

云霄乡讯

总第375期

2021年 第38期

9月24日

星期五

农历辛丑年八月十八日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

不打招呼、不设线路！县领导突击检查镇村疫情防控工作



县领导听取防疫工作情况汇报

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月19日上午，县委书记蓝良木、代县长沈顺来一行不打招呼、不设线路、直插一线，先后前往莆美、云陵、火田、东厦四地，对部分村（社区）及基层卫生所、药店等进行突击检查，

督促镇村切实抓严抓细抓牢重点人群排查管控、全员核酸检测准备、基层干部值班值守、居家隔离观察管理服务等工作，以督促改、以督促责、以督出效，构筑疫情防控坚固防线。

县领导指出，近期，全省疫情防控形势复杂严峻，加之中秋、国庆“两节”期间人员流动频繁，云霄“外防输入”任务重、压力大。要严格落实“四早”要求，超前防范、严阵以待，确保处置更迅速、措施更严格，牢牢把握疫情防控工作主动权。

县领导强调，要提高政治站位。统一思想认识，将疫情防控作为当前压倒一切的头等大事来抓，全面落实中高风险地区返云入云人员排查管控，严密把好沿海口岸、车站、公路通道等“关口”，坚决阻断疫情输入风险，坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。要健全完善工作机制。镇、村两级要严格落实早会制度，认真学透各级应急预案，通过一级抓一

级、层层抓落实，全面掌握新冠肺炎疫情处置流程，从严从实落细各项防控措施。要建立每日会商常态化机制，坚持每日分析总结当天工作，研究部署次日安排，切实把责任扛起来、任务落下去、工作抓到位。要充分动员村（社区）工作力量。要加强重点人群信息排查监管，依托信息技术支撑，发挥基层网格作用，对中高风险地区返云入云人员全面排查、掌握底数、一个不漏，并严格按照要求落实分级健康管理措施。要发挥基层医疗卫生机构“哨点”作用，尤其是村级卫生所、药店要严格落实购买退热、止咳药品信息登记和报告。要发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，促进群防群控、联防联控精准落实，让党旗在战疫一线高高飘扬，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

县领导林达祥、郭明星、张东洲、周志坚、吴志英、蔡权城等分别参加督导检查。

全县重点工作检查暨“六比一看”竞赛推进会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月23日上午，全县重点工作检查暨“六比一看”竞赛推进会召开。县委书记蓝良木主持会议并讲话，动员全县上下以时不我待、只争朝夕的精神状态，全力以赴做好各项工作，确保各项竞赛指标进位争先，为全县经济社会发展大局多作贡献。代县长沈顺来点评全县竞赛工作情况，并部署具体工作。

会议指出：比拼意识要再加强。要充分认识“六比一看”竞赛活动的重要性，从思想上、时间上、精力上把这项工作摆在突出位置，一门心思、一往无前、一鼓作气地加以推进。要认真研判当前的严峻形势，深刻剖析排名靠后的本质原因，不断增强责任感和紧迫感，紧盯目标任务、抢抓时间节点、扭转被动局面，争取排名晋位。



全县重点工作检查暨“六比一看”竞赛推进会现场

名干部挂百企”服务活动，建立健全审批事项否决逐级快速上报机制，切实打通“中梗阻”、提升执行力。城乡治理要下实招，要加快统筹城乡发展，结合创建全国文明城市，进一步提升城市品质、建设美丽乡村、抓好民生保障，全面提升治理水平，提升群众幸福感。

工作作风要再加压。要压实责任抓落实，明确责任、完善制度、加强沟通，确保考核整体工作不丢分、不落后。要强化担当抓落实，以担当诠释忠诚，以实干践行使命，以督查问责促作风转变。要营造氛围抓落实，牢固树立比拼意识，落实好“一线考察法”，以会战的精神、赛马的姿态，看一看谁的项目多、速度快、亮点多，比一比谁的服务优、举措实、效率高。

会上，副县长汤永坚分析“比项目招商”及“比新增规上（限上）企业”排名情况。

在全县1-8月竞赛总体排名靠后、在全市“比项目招商”“比新增规上（限上）企业”“比新增资质等级建筑企业”排名靠后的乡镇（开发区）及牵头部门主要责任人分别作表态发言。

会议还部署当前工作，会议要求：要坚持慎终如始抓防控、戴着口罩抓发展。要抓安全生产，严守安全发展底线。要抓村级换届，积极做好换届前各项准备工作。要盘点今年工作，务虚明年工作。

县领导施仲达、林达祥、林意纯、林进财、方伟仪、董勇贵、方成江、汤永坚、蔡权城、洪逸峰等参加会议。

会前，与会县领导还参加全县重点工作检查，先后到华龙科技文化园、生鲜冷链批发市场、滨北新区以及旧党校片区以及八卦山地块、享堂安置地，现场办公解难题、促进度，指导推进城市建设开发建设和征地拆迁等工作。

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱乔柽 许颖 通讯员：林月云 张丽真）金风无价，明月有情。9月21日是中秋团圆佳节，县委书记蓝良木、代县长沈顺来带队走访慰问疫情防控一线工作者，代表县委县政府向全县一线防疫工作人员和广大干部群众的辛勤付出表示衷心感谢并致以节日问候，勉励大家坚定信心决心，发扬连续奋战精神，从快、从严、从实、从细落实各项防控措施，坚决打赢疫情防控阻击战，守护好人民群众生命安全和身体健康。

县领导方毅强、徐玮琳、周志坚、吴志英、张秀华、吴荣辉、蔡权城、许师逊等分别参加慰问活动。

在县疫情防控指挥部，县领导一行向连轴作战在疫情防控战线的领导干部表示慰问和感谢，并就11个专项工作组进一步细化应急预案、绘制工作流程图，扎实做好核酸检测、流调溯源、院感防控等工作提出指导意见。

随后，县领导一行先后来到下河、火田、东厦、常山4个交通检疫点和金汤湾集中医学观察点，关心关怀疫情防控人员防护物资配备以及食用物品、消暑饮品供应情况，实地了解车辆人员信息排查登记、应急情况处理流程等工作，并对各地规范执勤流程、加强安全管理、优化后勤保障等环节提出了明确要求。

一句感谢，一声祝福。每到一处，县领导代表县委、县政府，向一线防疫人员闻令而动、日夜坚守，为守护云霄人民生命安全和身体健康所付出的艰苦努力表示衷心感谢，并送上慰问品，向他们致以诚挚的中秋祝福。县领导寄语“疫”线工作者，要思想上绷紧一根弦，把疫情防控工作当成当前头等大事，继续发扬不怕吃苦、连续作战的精神，快严实细地把各项防控工作落实到位，为打赢疫情防控阻击战、歼灭战作出积极贡献。

此外，县卫健局和县总工会也联合开展支援莆田疫情防控一线医务人员慰问活动，看望慰问22名支援莆田核酸采样队的家属，为每个家属送上1000元慰问金，并且传递了党和政府的温暖关怀以及工会组织的关心关爱。

战“疫”打响以来，我县积极响应市委、市政府号召分两批次抽调22名医务人员驰援莆田。他们挺身而出的担当，源于后方家属的全力支持；他们勇毅前行的无畏，是后方家属给予的不竭动力；他们坚守岗位的信念，是亲情汇聚的激励力量！



县领导到交通检疫点看望慰问疫情防控人员

我县看望慰问疫情防控一线工作者